

# 16岁时步行上千公里来哈见姐姐,结果走丢了,与亲人失联

## 26年

# 她终于找到日思夜想的姐姐

外地步行上千公里来到哈尔滨中央大街,期待着能和姐姐重逢,但这次出行不仅没能见到姐姐,返回时还意外走到了肇东,和姑姑离散。幸运的是,年幼的她被当地的好心人收养,才没有流离失所。

为了能找到姐姐,王女士毕业后选择来到哈尔滨打工、结婚,安身立业。26年来,她从没有过放弃的念头,逢人便问关于姐姐的线索,期待能有一点回音,但茫茫人海,这样做无异于大海捞针。2022年,她抱着试一试的想法,来到王岗派出所寻求帮助。综合指挥室民警张磊接警后,立即和同事刘奇、姜浩、张建兵开展工作。凭着高度



责任心,民警们就王女士提供的点滴信息进行研判分析,在数千条模糊数据中进行碰撞,确定了和王女士姐姐相关的数百条信息。随后,王岗派出所民警通过“14+N”微信群,联

动“冰城红警”95人,进入社区进行排查,通过16个小时的努力,找到了王女士的姐姐。经过DNA鉴定后,发现两人确为姐妹关系。

得知消息后,王女士的姐姐

喜极而泣。原来,造化弄人,王女士的父母在离婚后又重修旧好,一家人从来没有放弃过互相奔赴的脚步。她们兴奋地表示,要好好珍惜重新拾起的亲情,一家人永远不再分离。

本报讯(李嘉男 记者 王骁)“26年了,时过境迁,我甚至不敢想这辈子还能不能找到姐姐。感谢民警,圆了我26年的团圆梦!”在哈尔滨市公安局南岗分局王岗派出所,王女士紧紧握着姐姐的手,向民警张磊鞠躬致谢。

原来,王女士和姐姐都是哈尔滨人,由于从小父母离异,王女士被迫和姐姐分开,寄养在外地的姑姑家中。虽然当时通讯不畅,车马不便,但是她想念姐姐的心一直没有变。16岁时,她从

## 地产水果西红柿上市

### 富含维生素C,是西瓜的10倍

本报讯(兴宇 记者 韩伟 文/摄)秋高气爽,在我市香坊区东胜村等地的大棚中,一排排番茄挂满枝头。村民们正采摘成熟的多种水果西红柿(学名樱桃番茄),每个人脸上洋溢着丰收的喜悦。

据悉,这些大棚共种植了近百个樱桃番茄品种,它们全部来自东北农业大学。近日,水果西红柿到了收获旺季,大量上市,销往长春、哈尔滨等地市场,有效地丰富了地产果蔬的品种。



#### 小知识

樱桃番茄,原产于秘鲁、厄瓜多尔、玻利维亚等地。果实富含维生素C,含量是西瓜的10倍。此外,还富含蛋白质、钾、钙等多种矿物质和微量元素硒及β-胡萝卜素、柠檬酸、苹果酸等,果皮中还含有芦丁。樱桃番茄可入药,治口渴、食欲不振、便秘、降血压,增加人体的抗癌能力,对牙龈炎、牙周病、鼻出血和出血性疾病患者有扶正固本的作用。

## 林中受伤大鸟 竟是“国宝”

### 民警救下一只东方白鹳

本报讯(记者 王铁军)近年来,随着我省林区生态环境持续改善,珍稀野生动物数量逐渐增多,为更有效地保护野生动物,林业警方不断加强对野生动物的保护,并于近日巡护中成功救助一只“鸟界国宝”——东方白鹳。

8月19日,省林区公安局东方红分局大塔山派出所民警和东方红保护区二岔路管护站工作人员联合开展巡护,在林边发现一只无法行动的大鸟。经仔细辨别,确认大鸟为国家一级重点保护野生动物东方白鹳。这只东方白鹳身体比较虚弱,体表并无明显外伤,暂时无法正常飞行。民警将其带回东方红保护区野生动物救助站,并对其进行人工辅食。进食后,这只东方白鹳的状态有所好转,目前,它已经可以正常站立和行走。



#### 小知识

东方白鹳属于大型涉禽,体态优美,常在沼泽、湿地、塘边涉水觅食,性情宁静而机警,飞行或步行时举止缓慢,休息时常单足站立,被誉为“鸟界国宝”,在我国东北中、北部繁殖,越冬于长江下游及以南地区。东方白鹳是世界濒危鸟类,全球总数不足1万只,已被列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》中的“濒危”级别。

## 电动车“溜车”,推着停在路边的SUV一路前行 “无人驾驶”100米 横穿路口连撞5车

本报讯(赵秀石 记者 王铁军)近日,在黑龙江通北林业局发生一起惊险的交通事故,一辆没有拉手刹的电动车“溜车”追尾一辆SUV,致使“无人驾驶”的SUV直线行驶100米左右,又撞上4辆车,才停到路边,所幸无人员伤亡。路上多名目击者被吓了一跳。

8月16日11时许,省林区公安局通北分局交警大队民警接到报警称:通北林业局中直路发生连续撞车事件。通过监控发现,一辆四轮电动车正“推”着一辆白色SUV往前走,途中多车被撞。

原来,四轮电动车主闫先



示意图

生拉着患病的妻子去买馒头,闫先生下车没有关闭车辆电源,也没有拉手刹,妻子不小心碰到了油门,车辆在俩人离开后失控“溜车”,撞到前方路边停着的一辆SUV,“无人驾驶”

的SUV又撞倒两辆摩托车。闫先生发现后,赶忙跑回来钻进车内,试图停住电动车,这时白色SUV一直向前滑行。当SUV汇入车流后,基本保持直线行驶,致使很多车辆没有发现“异



常”现象,正常避让。幸好当时是绿灯,“无人驾驶”的SUV通过路口后直直地顶上了对面路旁的两辆车,终于停了下来。

由于事故经过事实清楚,涉事各方陈述一致,交警调查后,对闫先生进行批评教育,并告知其承担事故的全部责任。

新晚报制图/宋占晨